

女皮划艇双打再添三冠金

据新华社多哈12月14日体育专电(记者 王集旻)继13日夺得网球女单金牌之后,中国选手郑洁再接再厉,她同搭档晏紫在14日的女双决赛中,以2:0战胜中国台北队的詹咏然/庄佳容,为中国代表团夺得第二枚网球金牌。

首盘比赛波澜不惊,本年度澳网和温网的双料冠军郑洁和晏紫势如破竹,在破掉对方三个发球局后,以6:1取得开门红,整盘只耗时24分钟。

第二盘,詹咏然/庄佳容提高了速度,并加强了网前的压迫,这一富有侵略性的招数果然奏效,她们在首局和第三局破发成功后,很快取得3:0的优势。但郑洁和晏紫也用两个破发还以颜色,比分变成4平。

双方的竞争随后进入白热化,直至逼得“抢七”。最终,郑洁/晏紫以7:5获得“抢七”胜利,为中国队再得一枚亚运会网球金牌,同时也是郑洁个人的第二枚金牌。

据新华社多哈12月14日体育专电(记者 朱峰 公兵)第十五届亚运会皮划艇比赛14日全部结束,在最后一天的6项决赛中,中国队当日获得3金2银1铜,以优异的成绩收官。

今天的6项决赛,中国队均有选手参加。在男子500米单人皮艇决赛中,中国队的刘海涛以1分48秒571的成绩夺冠,3天前他还在男子1000米单人皮艇决赛中夺得一枚金牌。在男子500米单人划艇决赛中,杨文军以较大优势率先冲过终点夺得金牌,成绩是1分55秒009,比第二名快了4秒多。

在其他3个项目上,中国队本来也都有夺金希望,但可惜的是都在最后一刻与冠军擦肩而过。在女子500米单人皮艇决赛中,中国队的钟红燕以2分01秒608的成绩屈居亚军。男子500米双人划艇决赛中,中国队的王兵/杨文军也获得了第二名,成绩是1分46秒341。男子500米双人皮艇决赛中,中国队的李臻/周鹏以1分37秒594的成绩摘得铜牌。

多哈亚运会12月15日金牌看点

项目: **篮球**
男篮: 中国队-卡塔尔队

项目: **足球**
男足: 卡塔尔队-伊拉克队

第十五届亚运会将于12月15日落幕

熊德 编制 新华社发



精彩瞬间

12月13日,中国选手吴敏霞在比赛中。当日,在多哈亚运会跳水女子三米板决赛中,中国选手吴敏霞以371.85分夺得冠军。这是吴敏霞在本届亚运会夺得的第二枚金牌。
杨磊 摄(新华社发)



易建联在亚运会男篮半决赛中投篮。14日,中国队以86:58战胜约旦队,连续第八次杀入亚运会男篮决赛。决赛将于北京时间15日18时30分进行。
(新华社发)

多哈笔谈

亚军和冠军的距离

非凡

刘翔,大概自从他以12秒91平世界纪录的成绩勇夺雅典奥运会冠军开始,就成了中国最炙手可热的明星。而这种热度不但没有丝毫冷却的迹象,反而随着他将一枚枚的金牌收入囊中,并刷新世界纪录而变得越来越高涨起来。自从刘翔到达多哈,一切关于刘翔的消息便成为人们关注亚运必不可少的东西。

可以想象,刘翔夺冠后全国人民是多么高兴的。当刘翔风一样掠过终点,我看到了紧随其后的史冬鹏。相对刘翔13秒15的成绩,史冬鹏13秒28的速度显得慢了些——可他距离13秒27的亚运纪录已经是那么近。笔者在编发新华社发来的一张张照片和一条条消息时,身边的同事大呼:“竟然一点也没提史冬鹏!”其惊讶之情溢于言表。这就是体育,亚军和冠军,在世人的眼中,领奖台那十几厘米的差距甚至会被强化为数亿光年!

作为中国男子110米栏项目上继刘翔之后的又一位成绩优异的年轻选手,史冬鹏在2001年时的成绩在青年比赛中排名世界第一,在2002年牙买加金斯敦举行的世界青年田径锦标赛中,史冬鹏夺得了110米栏的亚军。多哈之役,史冬鹏的步步紧逼,使得刘翔赛前预计的13秒20“提速”至13秒15,对此刘翔解释说:“那是因为我余光看到侧后方总有个人影在追赶。”

正是史冬鹏的出现,使得刘翔在国内男子110米栏项目上不再孤单,中国田径在这个项目上取得突破的希望也大大增加。在亚运的赛场上,他虽不如刘翔风光,但又何尝不是亚洲的“飞人”、当之无愧的王者。

看谁能顶住



12月13日,中国队选手王园元(上)与乌兹别克斯坦选手在多哈亚运会男子自由式摔跤96公斤级比赛中角逐的瞬间。最终王园元负于对手。格桑达瓦 摄(新华社发)

哈哈镜



12月13日,伊朗选手(右)在多哈亚运会空手道男子65公斤级决赛中,战胜日本选手夺冠。
李钢 摄(新华社发)

日本女曲老将生日落泪

日本队在13日进行的亚运会女子曲棍球决赛中不敌中国队。13日正好是日本队年龄最大的老将加藤明美36岁的生日。赛后,拿到银牌的这位老将禁不住伤心落泪。在新闻发布会上,她遗憾地说,输球的原因是传球失误太多。她还说:“今天是我36岁的生日,但我很难受,因为我们没能赢得比赛。”老将的话语让在场的所有人都为之动容。在主持人的带领下,大家一起鼓掌为加藤明美祝贺生日,这才让她终于露出了甜美的笑容。

中国女曲姑娘先哭后笑
终于赢了!战胜日本队后,中国女曲队员在教练和队长马弋博召唤下围成一圈,一边欢呼一边哭。雨中,队员们的泪水和雨水早已分不清。颁奖仪式后,雨也停了。国家体育总局副局长一行来到场地跟队员们合影,刚才还抹泪的姑娘们此刻个个换上了笑脸。之后,兴奋的女曲姑娘们又使用了四年前的那一庆祝方式,把金昶伯团团围住,一、二、三,把金昶伯抛向空中(见左图)。(新华社多哈12月13日体育专电)



亚运会花絮

首次闯入决赛 卡塔尔男篮志在夺金

据新华社多哈12月13日体育专电(记者 辛俭强)卡塔尔男篮13日以67:64拼下伊朗队,挺进决赛,这一成绩已经是卡塔尔男篮在亚运会历史上的最好成绩,但赛后该队教练和队员都不满于此,誓言将在15日和中国的决赛中争取在家门口夺金。卡塔尔队主教练约瑟夫对记者指出:“中国男篮目前在亚洲占据霸主的地位,但是我们在任何时候的任何一场比赛中都可能扳倒它。我们必须在决赛中和中国队打一场精彩的比赛。”他还说:“对付中国队,我们必须依靠我们的防守,因为他们的进攻非常厉害。但是姚明没有来,我们是有机会战胜中国队的。”

开出10万美元奖金 韩国男排发誓要胜中国队

据新华社多哈12月14日体育专电(记者 张利)多哈亚运会即将结束,韩国队终于在男排上找到了同中国队争夺金牌的机会。为此,韩国排球协会开出了10万美元的奖金,激励韩国男排战胜中国队。亚运会开赛以来,韩国人在传统的强项乒乓球、羽毛球

和篮球等项目上都遭到了中国队的阻击而与金牌无缘,让赛前就扬言要“超越万里长城”的韩国人很没有面子。再加上女足输给中国队,寄予厚望的男子足球没能进入决赛,因此韩国人很看重男排这已经为数不多的能同中国一争高下的机会,排协更是开出了高额奖金,希望男排能战胜中国队,为韩国球类项目挽回点面子。



多哈风云

亚运会奖牌榜

国家	金	银	铜
中国	160	81	63
韩国	53	53	79
日本	50	69	74
哈萨克斯坦	23	19	40
泰国	13	15	26
伊朗	10	14	18

(截至12月14日24时)

“朝鲜队实在是没有任何弱点,这可能是朝鲜历史上最强的一支女子足球队。”

——日本女足在决赛中输给朝鲜队,主教练大桥浩司输得心服口服。

“中国(男子排球)队打比赛,胜两局后就出问题。这是今年中国男排总出的问题。”

——主帅周建安不应只是为他们捏把汗,还应该告诉他们“胜不骄”的道理。
“我们的十运会上,一个选手捧

妙语连珠

了,别的省队齐声欢呼,甚至还有的起哄谩骂。”

——在全运会亚军李振强看来,这样的事情不可能出现在亚运会上,这样的人不配从事马术运动。

“大满贯是职业巡回赛最重要的赛事,但亚运会是为国家而战,国家的荣誉压力比大满贯更大。”
——获得女子网球单打冠军的

郑洁,也许顺便解释了球队这次成绩不好的原因。

“我们的女队打到现在,是成也心态,败也心态。”

——中国女网主教练蒋宏伟在郑洁夺冠后松了口气。

“决赛的时候真是有种要打架的狠劲,这在以前是没有过的。”

——不是被激怒了,而是中国射箭队18岁的姑娘钱佳灵找到了以前缺乏的狠劲和信心。
(新华社多哈12月13日体育专电)

广告

联系电话:3924268